

昔日癫痫儿

今日高材生

往事不堪回首。十八年前的一天晚上，三岁的儿子发高烧，在医院检查时突然牙齿紧闭、没有呼吸、两眼上翻、脸色发青、不省人事。医生立即抢救，后来终于醒过来了。虽然醒来，可从此象变了一个人，原来聪明伶俐、活泼可爱的儿子不见了，取而代之的是：两眼呆滞、反应迟钝，眼、嘴、面部神经及上肢时常抽搐，样子怪异而可怕。到医院诊断为癫痫病。

这如晴天霹雳，击垮了性格刚烈的我。为了给孩子治病，大小医院都跑遍了，也无济于事。每天瞅着这残疾的孩子心如刀绞，整日以泪洗面，一度出现轻生念头，想与孩子一起了却残生。

一九九五年底，亲戚告诉我：

法轮功很好，教人做好人，还能祛病。一听能治病，我就象一个即将被淹死的人抓住了一根救命稻草一样，带着孩子就跟亲戚去了炼功点。在炼功点上先看师父的讲法录像，然后学功。

看着神圣的师尊，我从心底里喊：“师父，求您救救孩子！”泪水止不住的流。侧脸看看孩子：六岁的孩子坐在那里一动不动、目不转睛的看着师父，聚精会神的听师父讲法，周围的一切好象与他隔绝似的。学功时孩子非常认真学习每一个动作。

那几天我整天沉浸在听法、学功中，也没有在意孩子的病情。几天班快结束时，我突然想起这几天怎么没发现孩子抽搐呢？孩子好象

也有精神了，爱说话了，还给他爸爸纠正动作。

真没想到刚学炼功就有这么大的变化，这法轮大法太好了。亲朋好友看到孩子的变化，都陆续炼起了法轮功。

我们都按照师父的要求，按“真、善、忍”的标准做好人，做高尚的人，处处为别人着想，与世无争，善待他人，帮助别人。在学校里孩子更是听师父的话，严格要求自己“打不还手，骂不还口”，尊敬师长，爱护同学，学习成绩一直名列前茅。由于品学兼优，每年都是三好学生，是所有认识他的人公认的好孩子，也是所有孩子们的楷模。模样也越来越俊秀、脱俗；而且聪明活泼、多才多艺，许多技术

也有精神了，爱说话了，还给他爸爸纠正动作。

看着完美的孩子，幸福的泪水止不住的流，特别是当儿子拿回大学录取通知书时，高兴、激动、感恩……，百感交集，我再也控制不住自己，大哭起来：“师父啊，弟子用什么报答您？”我做梦都没有想到会有今天。您没要我们一分钱，没吃我们一口饭，而您却给予我们这么多。您救了孩子，挽救了我们家，您挽救了千千万万个家庭。我们用什么来报答您？！

师父，昔日的癫痫儿如今已成为帅小伙、高材生；昔日的小弟子已成为青年弟子。师父啊，弟子无法回报，只有用我的心，一心修大法，勇猛精进！◎（白玉）



对有灵魂的思考

一说到灵魂，现在的中国人首先想到的就是迷信，会笑话说灵魂的人愚蠢，多数人出于对自身的保护，也不在众人面前说。即使说，也只是在小范围的同事、亲戚、朋友之间传，但只是作为神奇的东西说而已。真正对灵魂有比较了解的人，多数集中在对佛道研究的人中，也不过是作为非主流的东西在小范围内传。生活在快节奏中、为生活奔波的人，很少有机会深入系统的想，也想不明白。

其实，在西方对生命科学开展研究的机构层出不穷。

有一些机构研究灵魂，对濒临死亡的人称体重，发现死后比死前的人体重减少了，多次实验后，他们认为这个差额就是灵魂的重量，也证实了灵魂的存在。

有一些机构研究灵魂，用一种先进的、特殊的光学仪器，对着濒临死亡的人，发现死亡前有一个光亮的东西从人体中分离出去，不久，人便进入了死亡，他们认为是灵魂与人体分离了。

有一些机构用这种仪器对着即将分娩的孕妇，发现在婴儿出生前一段时间内，有光亮的东西，进入孕妇的体内，不久婴儿就出生了，他们认为是灵魂进入婴儿的身体，以此证实灵魂存在。

在中国的农村，小孩在玩耍的时候，受到惊吓，昏睡、失魂落魄的样子，叫魂不附体。孩子的母亲会拿着他的衣服，或者随身佩带的东西，到他受惊吓的地方去叫魂，然后，把这些东西放在他的身上，不久孩子便象没事人一样，又活蹦乱跳的出去玩了。这也证明了灵魂确实存在。

在中国的农村，有些身体弱的妇女，被一些已经死去的人附了体，叫借体还魂，说了一些连

被附体者从来都不曾见过的人、遇过的事，操着外乡人的口音，说着男声的话，事后证实事正确。也证实了灵魂的存在。

在佛道两家正宗的法门中修炼的人，在净心、入静、入定的情况下，元神离体去了一些美好的地方，看到了妙不可言的景象，真实的感受到了另外空间的景象。出定后，也写出了不少关于入定后的文章和书，也从另一方面证实了人的灵魂不仅存在，而且是活动的，是可以离体的。

在西藏，信奉佛教的信徒，修的好，在坐化时，灵魂出壳，一道彩虹从头顶飞出，也是多數人看到的事实，叫元神出窍，也叫灵魂出窍。

人在睡觉的时候，睡梦中梦到死去的亲人说了什么话、告诉人一些事，事后证实是正确的，也从另一个侧面说明了人不但有灵魂，而且人的灵魂可以活动到睡觉前去不了的空间。而且灵魂活动的记忆是可以在人脑中保存的。

人体时时处处离不开灵魂的主宰，没有灵魂主宰的人体，说的好听点叫貌合神离，说的难听点叫行尸走肉。

人在喝醉酒时，有的人说了一些话，做了一些事，酒醒后，却忘的一干二净，是人体其他灵魂主宰身体后的反应；人在得重病后，有一些人能说、能道、能吃、能喝，却不认识自己的亲人，也是另外灵魂主宰身体的表现。

灵魂附在人的身体上，（大部分时间在大脑上），人才会有丰富的思想，才会指挥人的四肢，才会有丰富的想象，才会有所谓的灵感。人如果只有肉体，没有灵魂，那就是植物人，就是行

尸走肉。打个容易理解的比喻：人体就像是表演台前的木偶戏中的木偶、皮影戏中的皮影，而人的灵魂则更像是后台操纵木偶、皮影的人。

有精神病的人发病时，疯疯癫癫，说一些离奇古怪的话，做一些出乎意料的事，神智清醒后，却象什么事都没有发生一样，完全没有记忆；有的人睡梦中出现的精彩故事，醒来后忘得一干二净；也是另外灵魂主宰身体的体现。

人看不到自己的灵魂，就象人看不到自己的面貌一样；人对灵魂的不认识就象对自身的不了解一样。人通过照镜子看到自己的形象；修行的人通过静心，静到心如明镜，就会看到自己的灵魂的模样，看到自己的生命过程；修的更好的，还能看到自己的前生前世、多生多世。那是灵魂在人中、在多个时空中轮回的轨迹。

人通过别人对自己的看法了解自己，通过看别人的优缺点认识自己。修行的人用佛道的标准要求自己、否定自我中提高对自我的灵魂的认识，达到身神合一，达到灵与肉的高度统一。

人把思维的来源归于大脑，是因为人的灵魂多数时候居住在大脑中，其实大脑是不会产生思维的，你把大脑中的所有肉进行解剖，你也找不到思维的存在；是因为大脑并不产生思维，是人的灵魂发出思维，通过大脑在人体中反应，人才会有此认识。有时人确确实实感受到心在想问题，所以有心想、心想事成的说法，那时人的灵魂正呆在人的心这个部位。

通过上面的事例，我们会发现，人不仅有灵魂，万物皆有灵；而且灵魂是活动的、是有多个

灵魂存在于一体的；灵魂是有思维的；灵魂的存在是有形象的。其实，那才是人的真像、本像。

更进一步的研究发现，人的灵魂是不灭的。人的肉体可以死亡，人的灵魂却永远存在。人在死亡的时候，人给他致悼词时总是说：他虽然死了，但他的精神永远激励着我们。其实，那才是人说的最真实的、最本质的实话。说白了，他所说的精神，就是人的灵魂。人死亡的时候，就是灵与肉的分离，灵魂还要走自己的路。用物理学上的话讲：物质不灭。人的肉体死亡了，人的分子、原子、质子等等也死亡了，不会吧。

推而广之不仅人有灵魂，动物、植物、物质也都有灵魂、有思想，有些已经被现有的科学所认识；土地、矿产、森林、石头都有灵魂，这些可能暂时还不能被人认识；水、空气、阳光、地球也都有灵魂、有生命、有思想，这些与人的认识太远的东西，人听了会觉得玄之又玄；往细里分：细胞、分子、原子、质子、中子中都包含着生命，都是有思想的、有灵魂的。

有一份研究报告对空气中的一粒尘埃进行长期的跟踪和分析研究，发现它已经在空气中飘浮了几十万年，人把它叫为尘埃，可他却有如此长的生命，人也没有能力看到它的真实形象。其实万物皆有灵，佛家已经对万事万物有了更深远的认识，只是现代科学还没有证实它的存在而已。

如果用中国传统文化去研究灵魂，人会对其有更深刻的认知，佛道两家对灵魂的认识已经延续了几千年，他们用其独特的方法，已经看到了更多灵魂的真象。

希望人能从对灵魂的认识中，更多的认识自我，完善自己，完美人生。◎（安危）

轮回纪实

老儒之妻·富家公子

清代俞樾的著名笔记小说《右台仙馆笔记》中记载了这样一个故事。

清代浙西有位姓邹的老儒，他的妻子去世已久，家里有二子一女。其二子尚未结婚，女儿则已出嫁。老儒家徒四壁，虽以教书为生，但也只能勉强温饱而已。忽然一日，有一位少年来到他家，看少年的样子是一位富家的公子。少年向老儒作揖问道：你是不是姓邹，家里一女二子？老儒很奇怪这位公子怎么对他家的情况这么了解，于是便向他询问。

少年回答说：我前生乃是你的妻子。死后又转生到山西某富翁家。今生家中富有，但心中常念前世夫君仍受饥寒之苦，总想周济一番。但因父母在，故而未敢远游。今父母以天年寿终，故而从山西赶到浙西前来探望。接着少年历叙前生之事，毫无差错，然后又进入房间，亲手检点前生曾用过的东西，说的也全部都对，而且说着说着就黯然泪下。不久两个儿子回来，少年皆能一一叫出其小名。

两种态度，两样遭遇

2002年，我在街道边发放法轮功的真相资料，被邪党非法抓进了看守所。在邪党看守所的监室里，耳闻目睹了很多常人对法轮功的态度不同，自己面对的事情结果也各不相同。真是善恶有报，所言不虚。

我呆的监室有一个傣族的年轻女子，贩运毒品几百克被关进看守所等待法院审判。监室里的人都觉得她的毒品数量太大，前途难卜，加上她没关系，又没钱请律师，法院给她指派辩护律师，判刑不乐观。监室有一个后来被判挪用公款罪的经济犯，更是一口咬定那个傣族女子是死刑。

但是，这个傣族女子对监室里的法轮功修炼人很友好，很愿意听我们讲法轮功的真相，相信法轮功是佛法。我们告诉她以后不要再干了，错了就改，心里虔诚地念“法轮大法好”，会有福报。她认真地点头。她很少说话，但我们知道她在虔诚地默念我们告诉她的吉言。

而那个经济犯对法轮功的态度恰相反，很敌视。她曾在隔壁监室当招集时，粗暴地阻止大法弟子炼功，十分配合邪党警察打压大法弟子。后来调到我们呆的监室，给她讲真相，她不听也不接受，当然她不敢干涉我们炼功，但心里反感。

有一天大清早，那个傣族女子被通知去法

院，傍晚六点多钟才被送回监室。大家问她结果，她说没判下来。她说双方辩护很激烈，那个指派为她辩护的律师很尽力，为她说话。过一段时间，她又被传上法庭，这次回到监室她说判了十五年。大家都觉得她的运气好的让人难以置信。

那个经济犯用公款七百多万元，她的后台用现在的话来说还是硬的。她被传上法庭，法院宣她无罪。岂料抓她的派出所不认帐，她从法院下来马上又被抓进看守所，没让她回家，然后将她的案子递到反贪局。后来她再次上庭，被判挪用公款，无期徒刑。对这一结果她惊愕不已，她在监室说她以为至多七年走走过场。可是没让她走过场。

中华文化有敬仰神佛，因果有报，重德行善的人生理念。正见网上可以看到，自古以来，历朝历代都有善恶报应的史料记录，却在邪党用无神论统治的今天，失传了，致使人们已不懂善恶有报的因果关系了。

今天写出和二人萍水相逢中，亲见她们的遭遇，旨在提醒，在大法蒙难之时，而对大法心存善念和敬意者，会得到神佛的护佑。否则，象那位经济犯，听信邪党谎言，追随邪党，其后台再硬，金钱再多，也是枉然，也是霉运。◎（清荷）